



冬季汽车耗电多 学会自检防“趴窝”

随着气温骤降,天气转冷,不少车主发现爱车“供电”总是出现问题,如打火打不着,而且每转动一下钥匙,仪表所有的数据就迅速归零。对此,业内一些汽车维修专家指出,冬天汽车耗电大于其他季节,特别是对平时总养成“耗电”习惯的车主来说,此时正是爱车“缺电”危险期。



原因 三情况易加剧损耗

汽车本身电路复杂,而且很多车主热衷于加装音响、GPS、防盗系统,这些加装设备一旦使用不当,易导致车辆“缺电”。

据专家介绍,车辆行驶50公里以上,对蓄电池有良性影响,但不少上班族每天行驶距离多在10至20公里,长期如此会造成不必要耗电。相比之下,经常跑长途的车辆反而不容易“缺电”;加装电子设备也会加剧电池耗电,特别是改装音响不当、使用质量不过关的GPS,往往会大大损耗电量;车辆闲置一段时间,装在车上的防盗器也会加大耗电。

措施 自己可以预知“缺电”

只要懂得基本原理,车主自己也可以通过各种迹象,预知爱车缺电,以便及早作好准备。

夜间检验灯光。晚上行车时,当爱车挂入空挡或自动挡车遇红灯需要停车时,若灯光明显变暗,这就表示电池的寿命不久了。因为,空挡时

发动机处于怠速运转,不足以提供夜间灯光的电力,这时基本上由电池供电,当电池的寿命快结束时,就难以提供充足的照明用电。

着车打火。启动汽车时,若明显感到打火动力不足,打火时转速不如从前,就说明供电不足。

开大灯观察发动机动静。这种方法比较直观,只要打开前大灯,如灯光白亮,表明电池正常;如果灯光昏暗,则表示电力不足。接通发动机,若转速正常,灯光虽稍变暗,但仍有足够的亮度,说明电池良好,充电较足;若发动机显得无力,且灯光变得很暗,说明电池过度放电,应立即充电;如接通发动机时,灯光暗红,且发动机随即熄火,则说明电池放电已超过极限。

应对 临时“借电”有技巧

当遇爱车缺电却恰好有急事需

用车时又该怎么办呢?这就需要借电了。如何在短时间内正确“借电”,也需讲技巧。

通常,可以使用电池辅助电缆将两部车连接起来,从其他车上借电。不过要注意,在借用其他车辆蓄电池电量时,电池的正极连正极,负极连负极,被借方车辆发动机一定要先启动。此外,必须保证正极电缆和负极电缆的夹子不会接触,以防短路对电池造成的损伤。行车至少20分钟以上,才可保证电池得到足够的充电。在暂时借到电后,应该马上驱车赶往自己信任的维修点,最好是拿电池到专业厂充电,使用期限内的电池不一定要更换新的。

如果是手动挡车型,还可以使用推车启动的方法。不过前提是蓄电池的电量不足,而不是完全没有电。

(宗禾)

科帕奇送上开年购车钜惠

随着岁末年初购车季的到来,各4S店展厅里的气氛和室外的天气形成鲜明对比,城市SUV也成为众多消费者年末的购车目标。目前雪佛兰4S店内科帕奇的开年钜惠,将成为春节回家探亲族最佳的购车大礼。

随着消费者对SUV的需求点转移到空间需求、道路征服度以及外观方面,加之近年来城市SUV市场的高速增长,一款外观大气时尚、动力操控良好、能适应不同路况,又有充足宽敞的驾驶空间成为最急迫的年底购车需求。

全新科帕奇是上海通用强化中国市场SUV布局的急先锋,无论外形内饰设计还是自身越野性能调教都具备了“都市力量”的实力。作为市面上为数不多的七座SUV,科帕奇虽然定位于城市使用,但它诞生自通用全球增强型专业SUV平台,拥有智能适时四驱系统,高达220厘米的最小离地间隙,可以保证基本的通过性,轻松应对都市及郊外全路况,即使在雨雪等恶劣路况下也不必战战兢兢,非常适合北方消费者的需求。(王磊)

盐海神汤、田雨润华国际酒店开业 在泰安也能体验

“死海”漂浮啦

2012年12月31日,华新地产举行天乐国际旅游度假城·田雨润华国际酒店、盐海神汤开业暨国家AAAA级旅游景区揭牌仪式,开启泰安旅游北登泰山、南游天乐城的新格局。

泰安天乐城是新矿集团与泰安市共同打造的泰安旅游重点项目,占地900余亩,建筑面积40万平方米,是以盐文化、室内水上游乐、休闲养生为主题,集商务会议、特色餐饮、康体娱乐、休闲度假于一体的大型高档综合旅游度假中心。本次开业的盐海神汤建筑

面积6000平方米,集盐水漂浮、温泉养生、休闲度假、康体娱乐等多功能于一体,是国内目前规模最大、档次最高的盐浴漂浮体验馆。

同期开业的田雨润华酒店建筑面积42000平方米,备有高档客房230余间,大中小型会议室13间,1360平方米的宴会厅可同时容纳900余人同时就餐和会议,规模居泰城之首。此外,酒店还配有KTV休闲会所、健康水疗等特色项目,是商务会议、高档宴请、康体娱乐的理想之选。

(梁敏)

GEELY | 快乐人生 吉利相伴



节能车 享惠民

购英伦SC7 1.5L节能惠民车型
直享惠民补贴3000元



英伦SC7 1.5L节能惠民车型,传承经典,大度雅智,集众多优点于一身。全铝DVVT发动机,以动力更强劲,油耗更节省,树立“节能环保”新典范。入选国家节能工程推广名录!即日起,购车可享受3000元国家惠民补贴!详情咨询:0538-6994444

授权经销商
泰安市金泰汽车销售服务有限公司
地址:泰东路国际汽车城首层(直营店) 电话:3072222
北方车辆西邻南行200米(4S店) 电话:6994444
浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 英伦汽车品牌事业部 www.Engloncar.com 销售服务热线:400-820-5598 加盟热线:(0571) 28136812



2013雪佛兰 新年购车“雪拼季”启动!

每片雪花都是来自雪佛兰的新年贺礼!
一片雪花价值1,000元购车现金,
即将送出100,000片雪花,
累计现金100,000,000元!
用雪花拼出你的有车生活!
详询岳海雪佛兰: 8567222



3种方式了解活动详情
1. 扫一扫二维码,下载APP
2. 发送“雪拼季”到号码
10690037430122125
3. 上网搜索“雪佛兰”

泰安岳海兰泰汽车销售服务有限公司—上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心
地址:泰东路泰山国际汽车城首层路南
销售热线:0538-8567222|售后电话:0538-8572333|24小时救援电话:0538-8577119
VOLT 沃蓝达 | 科迈罗 Camaro | 迈锐宝 Malibu | 科帕奇 Captiva
EPICA 景程 | CRUZE 科鲁兹 | AVEO 爱唯欧 | SAİL 赛欧